



在煎熬中看着时间流逝(图文无关) IC供图

倾诉人：心芸 22岁  
时间：11月27日  
地点：新街口置地广场  
记录：爱周刊记者 梅剑飞  
本版故事为主人公真实经历，为保护当事人隐私，已在细节上作技术处理，文中人物皆为化名，请勿对号入座。

人物：心芸 伟明

关键词：等待

主题：伟明说：“我早和你说了，离婚是早晚的事，再等等，行不行？”我说：“领导你这是在威胁我吗？半年前你让我等，今天又让我等，你能不能换个招数，比如，你去办个假离婚证来哄哄我也好啊。”



主持人：梅剑飞

80后。未婚。  
摩羯座。文科出身。编辑。2011年出版有《人生若只如初恋》《都市情感杂“质”》系列等作品集。

QQ:844303700  
邮箱：mffia@126.com  
微博：  
<http://t.dsqq.cn/meijianfei>(快报微博)  
<http://weibo.com/meijianfei>(新浪微博)

爱周刊“情感倾诉”热线：

13675161789

欢迎讲述你的爱情，我们用心记录发生在这些城市里的动人故事。

《爱周刊》情感倾诉所有采访过程均不会以任何名义收取任何费用；倾诉联系方式以本报公布为准，任何其他联系途径均可视为冒用。

《爱周刊》情感倾诉热线：

电话：13675161789  
QQ：1301100812、844303700  
QQ群：64027100

## 情语传递

与都市圈圈网互动([love.dsqq.cn](http://love.dsqq.cn))

## 和你在一起，喘不过气

权：

谢谢你送的热水袋，尽管南京的气温目前还用不着。但是，天气很快就会变冷。你能想得那么周到，想得那么远，我还是蛮感动的。我说了，不在乎你有没有钱，只要你能一心一意对我就足够了。谢谢你！

小英

虹：

马上就要过年了，去年这个时候，我们正在热烈地讨论着，先去哪家过年。今年这个时候，谁会想到，你已经不在我身边了。分手有些莫名其妙，想到那些事我就伤心透顶。提前祝圣诞节快乐！

马

柠檬：

我们一共见了三次，在我满怀期待想和你见第四次的时候，你却总是说忙。我问你是不是对我没兴趣了，你要我别多想。对此，我问了几个朋友，有人建议我就此作罢，有人建议我勇往直前。我思来想去，不知道该怎么办。如果你给我一个明确的答案，比如你可以要求我别再找你了，那样的话，我会心甘情愿地放弃。但是你什么都不说，我不知道该怎么继续下去。

靖

军：

自从和你恋爱，我身边的朋友好像越来越少。也不知道这是怎么回事？！可能怪我整天都把精力投在你身上了，我现在没有自己的圈子了，失去了自由。你恨不得把我24小时拴在身边，我不在身边的话，你不停地问我在哪里。说真的，开头你这样对我，我能感觉到甜蜜。只是，时间长了，我有着强烈的窒息感。喘不过气。很闷很闷。我非常困惑，你这是爱我吗？为什么我体验不到爱的美妙，反而觉得和你在一起越来越压抑？

豆豆

丽：

得知你现在的状况，我是百感交集啊！不知道该怎么说，总之，我安心了。还是那句话，有什么事情需要我帮忙的话，尽管开口，我随叫随到。为你效劳，我心甘情愿，没有半点怨言。

得胜

情语传递，可通过微博发来。邮箱：[mffia@126.com](mailto:mffia@126.com)  
短信：13675161789

# 执迷不悟的等待

## 就算是分手 也得吃完这最后的晚餐

围绕着分手的话题，一路上，我和伟明谈得口干舌燥。

我坚信，伟明对我的爱不是装出来的，他深情地望着我，眼神温暖而真诚。

我说：“你必须给我一个留下来的理由。”伟明反复强调，他对我是认真的。

这话乍听比较动人，听得多了，难免厌倦。

坐在伟明的帕萨特里，我打起了盹，听不清他叽叽咕咕到底在说些什么。

我醒来的时候，窗外排满了车子，伟明说：“天黑了，到南京了，过了收费站就是中山门。”“哦。”我头昏脑涨，疲惫不堪，这两天在浙江游玩，一直忙于赶路。

去浙江之前，我和伟明闹分手，于是他带我外出散心。回程路上，伟明没料到我依然去意已决，他说：“你这个人简直执迷不悟！”

车子在中山门附近一家饭店门口停下，伟明问我想吃什么。我说没胃口。

他解开安全带，下车，关门。从车头绕了半圈，拉开副驾驶的车门，温和地说：“就算是分手，起码也得吃完这最后的晚餐吧。”

我双腿发软，头重脚轻，初冬的晚风吹在脸上，我连续打了几个寒噤。去年的这个季节，伟明走进了我的生活，一眨眼，整整一年了。

## 欲望无止境 人不能被欲望左右

我是伟明的下属，说严肃点叫助理。

起初，每次汇报工作，伟明派头十足，“嗯”、“哦”、“好”，像是在应付我。所以，他之后带我出差，在我身上洒脱地花钱，我一时无法接受。

那一次去广州，伟明给我买了LV的包，还有一堆我这种刚毕业的大学生尚无力涉及的化妆品。我相当疑惑：“为什么给我买东西？”他说：“你太土了，需要打扮，出门在外，你代表的是公司形象。”

我无法辩解。

在广州的几天，我夜不能寐，担忧伟明随时会敲响房门，然而，他一本正经，从头到尾，连我的手都没有碰过。

伟明在我心目中的形象越来越好，他比我大10岁，有良好的涵养和风度，有一次和我聊到职场潜规则，他说：“出来混，全部是要还的，没意思，欲望无止境，人不能被

欲望左右。”

不过，伟明说他对我的感情和利益无关：“即便你不是我的助理，我也会追求你。”

他说这句话时，2010年11月，我刚刚通过试用期。那一天，伟明开车带我到江宁兜风，赠我玫瑰，对我表白，我体验到双喜临门的愉悦：正式成为伟明的助理、以及女朋友。

伟明提醒我，对外不准泄露身份。我明白，工作和感情需要分开。

缠绵了三个月，我才知道伟明有家庭，很可笑，这是他主动说出来的。

那天夜里，远在山东的伟明忽然登录QQ和我说话。

伟明：在吗？

我：在呢，你回来了？

伟明：没有。上来和你聊聊天，失眠。

我：怎么了？

伟明：有个事，我不想隐瞒你，否则，对不起你。

我：你出轨了？

伟明：你这么说也没啥不妥。

我发了个愤怒的表情过去，不出意外，伟明是在逗我玩。

伟明：不论结局如何，请你不要怀疑我对你的感情。

我：你真出轨了？

伟明：你怎么和她说一样的话。

天下没有比我更傻的人了，伟明结过婚，老婆孩子在山东，这在公司不是秘密。

伟明说他没有刻意隐瞒，主要原因是从来没问他这个问题。

“既然你一无所知，我也不能急着坦诚公布。”伟明说他爱我，害怕失去我。

他坦白：“今天，她偷看我手机，发现了我们的事。我赶紧跟你说一声，你要懂得我的良苦用心，我和你永远站在同一条战线上。”

## 我吵着要分手 只不过是想要个说法

回想从前，这一年，我焦虑不安，伟明反倒坦然，他按部就班地打发着每一天，照样带我吃喝玩乐。我不提他家庭的事，他爱人从未找过我。

他定期消失几天，我也不追问。

现在，情况突变。2011年10月，他爱人辞去老家的工作，到南京来了。这一个月，伟明陪我的时间少得可怜。

浙江之行没有清除积压在我心头的痛苦，我吵着要分手，只不过是想要个说法。

“你想要我做些什么呢？”伟明搂着我的肩膀，我好像发烧了，不停地哆嗦，他摸

摸我的额头说：“送你回去休息？”

我点点头，无精打采。

车子再次开动，伟明说：“送你去医院。”我摇摇头：“送我回去，吃点药就行了。”

伟明把我送到汉中路，扶我上楼，喂我吃下一粒安乃近，“好好歇着，我得回公司处理点事。”

我说：“明天去辞职。”伟明说：“你真要走，我不拦你。”

## 一个傻头傻脑的小三 被人卖了还帮人数钱

凌晨，我睡得迷迷糊糊，口渴之余，猛然醒来，吃惊地看到伟明坐在床沿。

我说：“你没走？”伟明说：“忙完了，来看看你。”

伟明拎着热水壶去烧水，床头柜上放着打包的饭盒。

我身上盖着两床被子，伟明问我有没有出汗，“撑不住就说，别硬扛，去医院挂水怎么样？”他擦着我眼角溢出的泪水，说，“白天好好的，晚上怎么就病了？”

我忽睡忽醒，忽冷忽热。

天亮时，伟明靠在床头睡着了，貌似睡得很沉。

我轻轻地翻身，伟明问我：“醒了？”我说：“你不是睡着了吗？”

伟明紧张地站起身来，他说：“天亮了。”我说：“今天是星期一，领导是不是该去公司开例会了？”

“你不去，这会没法开。”伟明眉头紧锁。

我说：“领导，别把话说得这么动听，没有我，公司不会倒闭。我算什么，一个傻头傻脑的小三，被人卖了还帮人数钱。”

伟明说：“我早和你说了，离婚是早晚的事，再等等，行不行？”

我说：“领导你这是在威胁我吗？半年前你让我等，今天又让我等，你能不能换个招数，比如，你去办个假离婚证来哄哄我也好啊。”

伟明摔门而出，并且丢下一句话：“你不可理喻。”

这事基本就到这里了。我没去上班，没去辞职。十几天下来，伟明没再找我。

我犹豫不定，欲罢不能。猜不透伟明最近在干什么。如果再等几天，他真的拿着离婚证来找我，能相信他吗？

★记者手记：心芸深知自己的处境，只不过是不甘心就此罢休，她坚信伟明是爱她的，所以结果应该不是很糟。

[爱] 爱周刊问：

A.基本上，伟明说什么，心芸就信什么。你问她为什么如此信任伟明？她说因为爱情需要信任。

B.心芸似乎根本没有搞清楚，她和伟明究竟是什么样的关系。她甚至搞不明白她究竟爱伟明什么。

欢迎参与微博互动，请登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道，关注“现代快报爱周刊”